Beleidsplan 2024 – 2028 stichting Solidariteitsfonds Oss

Het Solidariteitsfonds is het allerlaatste vangnet voor mensen in nood. Het doel is tweeledig:
1. Mensen in acute financiële nood helpen en waar mogelijk de weg wijzen naar structurele hulp middels de Samenwerkwijze.
2. Burgers kunnen hun solidariteit met deze mensen tonen door middel van een gift aan het Solidariteitsfonds

Subdoel onder 1.

1.1.   Meer mensen bereiken doelstelling 2028: 100 casussen.

Subdoel onder 2.

2.1.  Inkomsten vergroten naar EUR. 20.000 per jaar in 2028

Subdoel onder 1 en 2:

Naamsbekendheid vergroten:   Goede communicatie en P.R.

Het fonds is bedoeld voor mensen die al lang van een minimuminkomen moeten leven en waarvan de reserves op zijn. ​Iedereen uit de gemeente Oss kan een aanvraag indienen. Vaak komen aanvragen via maatschappelijke organisaties zoals Ons Welzijn, het Verdihuis of de gemeente Oss. Een goede samenwerking is hierbij essentieel.

Het Solidariteitsfonds werkt met vrijwilligers. Naast het beoordelen van de hulpvraag kunnen zij samen met de aanvrager kijken of meer hulp nodig is en wie die kan bieden. Noodzakelijke hulp wordt zo snel mogelijk geboden. Afhankelijk van de mogelijkheden van de hulpvrager wordt de hulp verstrekt in natura, als lening of als gift. Afhandeling gebeurt met in acht neming van strikte privacy.
​Enkele voorbeelden van hulp zijn: Een nieuwe bril, een fiets die gestolen is vervangen, de aanschaf van een nieuwe koelkast, reiskosten bij een begrafenis of ziekte van een familielid. Steeds vaker betreft het een vraag om eten en drinken. 
